



glasbeni festival

Multižanrsko in inovativno

Alter-Fest. MKC Rdeča ostriga. Ob 21. uri.



Na festivalu drugačne glasbe **Alter-Fest** bodo nastopili tudi ljubljanski **Buldogi**, ki so poldrugo leto po izidu albuma *Rektospektiva 1979–1982* pred kratkim udarili znova, tokrat z zares povsem novo ploščo *Ni lepo*.

Škofja Loka – Nocoj bodo v škofjeloškem klubu MKC Rdeča ostriga izpeljali že sedmi tradicionalni festival drugačne glasbe *Alter-Fest*. Po besedah organizatorjev se festival ne ozira na število izdanih nosilcev zvoka, promovira pa multižanrstvo in inovativen glasbeni izraz. Organizatorji so povedali, da se tudi *Alter-Fest* ni izognil recesiji (v tokratni ediciji je število nastopajočih manjše kot minula leta): »Vendar pa kvaliteta festivala ne bo padla, saj bodo zasedbe spretno mešale glasbene žanre.«

Letos bo festival z obiskom počastila kamniška naveza **Spock Studios**, ki je bila zasnovana kot projekt enega samega ustvarjalnega uma, vendar se je pozneje razširila v dvojec, ki na podlagi številnih referenc iz medijskega, filmskega in glasbenega sveta ustvarja elektronsko generirano glasbo, obogateno z živimi analognimi inštrumenti. Izrazna poetika kolektiva se giblje med ambientalnimi zvočnimi prostori, repetitivno

plesno elektroniko in subtilno nakazano rockovsko surovostjo.

Na festival se vrača lucidni rock trio **Disdrug** iz Železnikov, nastopili pa bodo tudi ljubljanski **Buldogi**, ki so bili v 80. letih najstniška punkrock skupina, katere člani so se pri rosnih 14 letih v kleti družinske hiše v Kosovelovi ulici najprej naivno spogledovali s pubertetno uporniško držo in se v treh, štirih letih razvili v maturante z realnim, posledično pa že ciničnim pogledom na svet. Seveda je bila temu primerna tudi njihova glasba. 27 let pozneje so se iznenada in iz najbrž nikoli povsem pojasnenih vzgibov spet zbrali, se zakopali v svoje pičle arhive in rekonstruirali 15 pesmi iz tistega obdobja. Poldrugo leto po izidu albuma *Rektospektiva 1979–1982* so pred kratkim udarili znova, tokrat z zares povsem novo ploščo *Ni lepo*, s katero neusmiljeno obračunavajo z današnjimi zmedenimi razmerami v družbi, njihov polnokrvni punk'n'roll pa je prepričal tako glasbene sladokusce kot občinstvo. **nr**